

УТВЕРЖДАЮ:

Президент Ассоциации легкой
атлетики Забайкальского края


Н.С. Яшук
« 19 » 2024 года


УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края


А.В.Максимов
« 19 » 2024 года

УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края


А.К. Серёдкин
2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионата Забайкальского края по легкой атлетике (в закрытом
помещении)

номер – код вида спорта 0020001611 Я

Чита - 2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Забайкальского края по легкой атлетике (в закрытом помещении) (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2024 год.

Соревнования проводятся по действующим правилам, утверждённым Приказом Минспорта России от «09» марта 2023 г. № 153, приказом Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края от 22 октября 2021 года № 111 "О государственной аккредитации РОСО "Ассоциация легкой атлетики Забайкальского края" (регистрационный номер 0027500090-0.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации легкой атлетики в Забайкальском крае;
- выявления сильнейших спортсменов и команд;
- пропаганды здорового образа жизни;
- повышения спортивного мастерства.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Данные соревнования являются отборочным этапом на Чемпионат и Первенство Дальневосточного Федерального округа по легкой атлетике в помещении и Чемпионат и Первенство России по легкой атлетике в помещении согласно единого календарного плана.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся 21.12.2024 г. с 15.00 до 18.00, 22.12.2024 с 14.00 до 17.00 в манеже СЦ г. Чита.

Мандатная комиссия состоится 20.12.2024г с 16.00 до 17.00 в манеже СЦ г.Чита

Судейская коллегия состоится 21.12.2024 года в 14.30 (манеж СЦ г. Чита.)

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Ассоциацией легкой атлетики Забайкальского края (далее Федерацией) совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»)

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Федерацией, не менее, чем за 10 дней до проведения Соревнований.

В обязанности Федерации входит подготовка места проведения Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады.

Ответственным лицом со стороны организаторов является Председатель Федерации – Ящук Николай Сергеевич тел. +7 924 375 4998.

Предоставление наградной атрибутики и организация медицинского сопровождения Соревнований осуществляется ГУ «РЦСП».

Главный судья соревнований - судья ВК Комогоров В.Г. (г. Чита)

Главный секретарь соревнований - судья I категории Лукьяненко А.С. (г. Чита)

IV. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Забайкальского согласные с настоящим Положением.

Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид. Спортивный костюм (спортивная обувь, спортивная одежда) соответствовать виду спорта.

Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. Участники, неоднократно нарушившие этикет, могут быть сняты с соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача к участию в соревнованиях и документа о страховании жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию соревнований в следующих возрастных группах:

- мужчины, женщины (Чемпионат 2005 г.р. и старше)

Соревнования проводятся на личное первенство.

V. УСЛОВИЕ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места участников соревнований определяются в соответствии с правилами.

Итоговые протоколы официальных результатов Соревнований и отчет главного судьи представляются Федерацией на бумажном и электронном носителях в ГУ «РЦСП» в течение 10 дней после окончания Соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры награждаются грамотами, медалями. Победители, призеры в эстафетном беге, награждаются грамотами.

Дополнительно могут быть установлены призы от спонсоров, а также призы в отдельных номинациях.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы связанные с подготовкой места проведения соревнований, осуществляются за счет средств Федерации

Расходы, связанные с медицинским сопровождением Соревнований, предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей), оплата услуг спортивного сооружения осуществляются за счет ГУ «РЦСП».

Расходы на проезд, питание, проживание спортсменов и тренеров осуществляются за счет средств командирующих организации.

VIII. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Техническая заявка (предварительная) подаётся в виде электронной регистрации на сайте <https://orgeo.ru/event/1196>. Регистрация открывается за 10 дней до начала соревнований (11 декабря 2024 г.) и закрывается за 2 дня до старта в 15.00 (19 декабря 2024 г.).

Электронная регистрация обязательна!!!

Заявки, заверенные врачом подаются на мандатной комиссии 20 декабря для местных команд и 21 декабря на заседании судейской коллегии для приезжих команд. Присутствие представителя на заседании судейской строго обязательно!
Контактные телефоны: 89243793797 – (Комогоров Виктор Геннадьевич)
8 924 276 5121 – (Приладных Екатерина Владимировна)

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных и правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.

Требования по медицинскому обеспечению участников спортивных соревнований, включая наличие медицинского персонала для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи, проведение перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, наличие у участников спортивных соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность их допуска к соревнованиям.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «Легкая атлетика».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

X. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Принимая данное положение, участники дают свое согласие на фото и видео съемку во время соревнований, а так же размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования